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Hat darab 9-es szamjegy felhasznalasaval ird fol a 100-at!

Gondoltam egy szamot.
— a szam haromjegyu;
— az els6 szamjegy a harmadik haromszorosa €s a masodik fele;
— a szamjegyek Osszege tiz.
Melyik szamra gondoltam?

Keress olyan kétjegyli szamokat, amelyek szorzata nem
valtozik, ha a tényezokben a szamjegyeket felcseréljik!
Pl 32 - 46=1472=23 - 64

Melyik az a négy egymast kovetd szam, amelyeknek osszege
pontosan 707

Peti egy {j ismeretterjeszté konyvet latott meg a kirakatban.
Megkérdezte az eladot, hogy mennyibe keril. A tréfas kedvii
elado igy valaszolt:

A konyv ara haromjegyl szam. Az elsd szamjegy a
harmadiknak a kétszerese, a masodiknak pedig a fele. A harom
szamjegy Osszege 14. Mennyibe kertil a kiszemelt konyv?

Hany olyan 20-nal nagyobb, de 50-nél kisebb szam van,
amely oszthato szamjegyeinek szorzataval?

Mennyi az sszege a 0, 2, 5 szamjegyekbdl képezhetd dsszes
haromjegyli szamnak, ha a) egy szamban minden szamjegy
csak egyszer hasznalhato fel?

b) aszamjegyek ismétlddhetnek?

A
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szamkartyak felhasznalasaval képezz két olyan haromjegyi
szamot,
a) melyek osszege oszthatd S-tel!
b) melyek Osszege oszthatd 10-zel!
Keress meg minden szampart!

9. A mezer futoversenyre 134 gyerek nevezett. Mindenki
megkapta a rajtszamat, 1-t6l 134-ig. Hany olyan rajtszam
késziilt, amelyben legalabb 2 egyforma szamjegy szerepel?

10.  Osszeadjuk a 10 legkisebb természetes szamot. Az 6sszegrél

a kovetkezo S allitas hangzik el:

A Az 6sszeg paros.

D Az osszeg O-ra végzodik.

C Az osszeg paratlan.

DAz Osszeg kisebb 50-nél.
Az Osszeg oszthato 9-cel.

Hany allitas 1gaz?

11. A legnagyobb négyjegyi szdm  harmadanak a
haromszorosabol elvettem a legnagyobb haromjegyli szam
felének a kétszeresét. Melyik szamot kaptam?

12. Mennyi a szamjegyek Osszege abban a legnagyobb
négyjegyll paros szamban, amelynek minden szdmjegye
kulonbozo?

13.  Harom szam 6sszege 1015. Ha mindegyik szambol kivonjuk
ugyanazt a szamot, akkor a 15, 132 és 346 szamokat kapjuk.
Melyik ez a harom szam, és melyik szamot vonjuk ki?

14. Hany egymas utan kovetkezd szamot irhatunk fol 250
szamjegy segitségével, ha az elsé szam az 5?

_5.

15. Az egyik matematika konyviink 196 oldalas. Az elsé kettd,
valamint az utolso oldalra nem nyomtattak ra a szamokat.
a) Hany szamjegyet hasznaltak fel a tobbi oldal
megszamozasahoz?
b) Hany O-t irtak le ekozben?

16. A konyvtaros néni megszamozza a konyvtarban lévo
konyveket. Epp most irja le a 2575. szamjegyet. Hanyadik
konyvet szamozza?

17. Hanyféle szamjegyet kell hasznalni a 452 oldalas koényv
szamozasahoz, ha a szamozast a 3. oldalon kezdjik?

18.  Egy hatalmas konyv oldalainak a szamozasahoz a nyomdasz
2995 szamjegyet hasznalt fel Hany oldalas a konyv, ha a
szamozast a harmadik oldalnal kezdte?

19.  Ha Bella 5 perc alatt 321 szamjegyet tud leirni, mennyi idére
van sziksége egytol ezerig a szamok leirasahoz?

20. Ha megszoroznank az 1997-et onmagaval 1997-szer, mi
lenne a szorzat utolso szamjegye?

21. Ha megszoroznank a 36-ot énmagéaval 100-szor, mi lenne a
szorzat utols6 szamjegye?

22, Gondoltam egy kétjegyii szamra. Felcseréltem a szamjegyeit,
hozzaadtam 14-et, elosztottam 2-vel, az igy kapott szam jegyeit
felcseréltem, s 83-at kaptam. Melyik szamra gondoltam?

23. Az élelmiszer automata 1-es és 2-es gombjat megnyomtam:
sonkat és zsemlét adott. Amikor az 1-es, 3-as és 4-es gombot
nyomtam meg, akkor narancsot, siiteményt és zsemlét adott. Ha
a 4-es és a 6-0s gombot nyomtam meg, siitemeényt és fagylaltot
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kaptam. Mit szolgaltatna a gép, ha a 3-as és 5-0s gombjat
nyomnam meg?

24 Hany olyan haromjegyli szam van, amelynek minden
szamjegye paratlan €s a szam szimmetrikus? (Szimmetrikus
szam pl. a 252))

25, Judit ném kettévagott egy 142 dkg-os sajtot, majd lemérte és
megallapitotta, hogy ha a nagyobbol levagna egy 3 dkg-os
darabkat és atrakna a kisebbhez, akkor éppen egyenldek
lennének. Hany dkg-osak voltak a sajtdarabok?

26. Egy autd kilométeroraja 24942 km-t mutatott. Pontosan 2
Ora mulva a vezetd észrevette, hogy az ora ismét szimmetrikus
szamot mutatott. Mekkora atlagsebességgel tette meg az auto a
ketoras utat?

27 Talalunk-e 10 egymast kovetd egész szamot, melyek
Osszege oszthato 10-zel?

28. Melyek azok a haromjegyli szamok, amelyek kulonbozd
szamjegyekbdl allnak, és a szamjegyek 6sszege 77

29. Hatarozzatok meg az A B, C, D és E szamok értékét, ha
roluk a kovetkezoket tudjuk:
A+B+C+D+E=243
B+C=095 A D=992
D+E=132 B - E=2800

30. Harom egymas utani pozitiv paros szam Osszegébdl
kivonjuk a koztiik lévo paratlanokat. A kilonbség 20. Melyik
ez a harom szam?

B

31, Az alabbi szamkartyakat két csoportra tudod-e osztani ugy,
hogy a két csoportban Iévé szamok osszege egyenlé legyen?

L] ] B] B 5 [ E) B B O
32, Osszeadtunk 1997 db poztiv egész szamot. Osszegiik paros
szam. A szorzatuk paros vagy paratlan?

3. az[1] [2] 3] [4] 5] [6] (7] [3] 3] [nq]

szamokbol egyet elhagyunk. A megmaradt szamok atlaga 5. Mi
volt az elhagyott szam?

34. Keress 3 olyan egymast kovetd egész szamot, amelyek
Osszege 2001!

35. A nullanal nagyobb természetes szamok halmazat
csoportokra osztjuk a kovetkezd modszerrel:
(1) (2,3) (4,5,6) (7,8,9,10) (11,12,13,14,15)...
a) Milyen szammal kezdddik a 100. csoport?
b) Melyik szam lesz a 100. csoport utolso tagja?

36. Melyek azok a négyjegyli szamok, amelyek maradék nélkiil
oszthatok 1-t6] 10-ig minden szammal?

37. Keét, egymas utani természetes szam oOsszegének és
kiillonbségének szorzata 2111. Melyik ez a két szam?

38. Paros vagy paratlan szamot ad:
a) a legkisebb haromjegyii és a legnagyobb kétjegyli szam
Osszegeének €s kiilonbségének a szorzata?
b) a legkisebb 1996 jegyii és a legnagyobb 1997 jegyl szam
osszegének €s kilonbségének a szorzata?
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39. A [o] [1] [O] [3]
szamkartyak felhasznalasaval kirakjuk az osszes kirakhatd
négyjegyl szamot. Hany darab lesz a szamok kozil 5-tel
oszthatd?

40. A 3-as és 6-os szamjegy felhasznalasaval hany olyan
négyjegyl természetes szam irhato fel, amelyikben mind a két
szamjegy szerepel?

41. Don matematika versenyre készilt. Egy héten keresztil
minden nap 3-mal tobb feladatot oldott meg, mint az el6zé nap,
igy atlagosan 16 feladatot oldott meg naponta. Hany feladatot
oldott meg az egyes napokon?

42, A roka keérdezi a kisbaranyt: Hanyan vagytok a nyajban?
Vagytok vagy szazan? A barany igy felelt: Kétszerezd meg a
szamunkat, szorozd meg 3-mal, majd oszd el 4-gyel, ha az
eredmeényhez engem is hozzaadsz, éppen 100-at kapsz.

S mig a farkas szamolgatta, hany napra jut barany vacsorara, a
juhész haza terelte a nyajat. Hany barany legelt a réten?

43, Szundi €lete  harmadat  ataludta, alvasidejének
negyedrészében almodott. Hany éves szundi, ha idaig 6 évet
almodott at?

44. Egy gazdasagbol gyumolesot akartak a piacra szallitani. A
szallitovallalatnak 6 t-s és 4 t-s kocsijaik voltak. A gyiimélcs
mennyiségehez mérten a 6 tonnasbol kellene 11 kocsi. Ennyi 6
tonnas autd nem volt, ezért vegyesen kildtek 6 és 4 tonnas
autokat, osszesen 14 db-ot, és az aru pont rajuk fért. Hanyat
kildtek a 6 tonnasbol, hanyat a 4 tonnasbol?

45, Van 12, alakra hasonld csomagunk. Van koztik olyan,
amelyben 6 darab, €s van olyan, amelyben 12 db 4ru van. A 12
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csomagban Osszesen 120 db aru van. Hany csomagban van 6,
s hanyban 12 db aru?

46. Ha négyszer anny1 pénzem lenne, mint amennyi van, akkor a
vagyonom annyival lenne tobb ezer forintnal, mint amennyi
most hianyzik beléle. Hany forintom van?

47  Két hordoban osszesen 96 liter bor van. Az elsobdl attoltve
annyit, amennyl a masodikban eredetileg volt, majd wjra
visszatGltve annyit, amennyi az elsoben maradt, a két hordo
tartalma kiegyenlitddik. Menny1 bor volt a hordéban toltogetes
elott?

48. Sanyinak Ossze kellett adnia 1-t6l 1000-1g a paratlan
szamokat. Sokaig toprengett a feladaton, szerencsére hazatért a
batyja, és fél perc alatt megoldotta a feladatot. Hogyan csinalta?

49. Egy 30 fés osztalyban 18-an sportolnak és 16-an tanulnak -
angolt. a) Legalabb hany olyan gyerek van, aki sportol is és
angolt 1s tanul?

b) Legfeljebb hany olyan tanulo lehet az osztalyban,
aki sportol és angolt is tanul? Ebben az esetben hanyan nem
jarnak sem sportolni, sem angolorara?

50. Adam most 24 éves, kétszer annyi idos, mint Bence volt
akkor, amikor Adam annyi 1d6és volt, mint Bence most. Hany
éves most Bence?

51. A kalitkaban egy népes papagaj-csalad lakik. A csalad
biiszkesége ¢€s legkisebb tagja Matyi, aki hat évvel fiatalabb
novérénél, Lujzanal Pityuka, aki Panninal egy, Odénnél viszont
két évvel sziletett késobb, Matyinal pont annyival 1ddsebb,
ahany évvel fiatalabb Lujzanal. Fifi hatéves, 6 Odén occse és
Pityuka batyja. Panni és Lujza kozott 4 év korkulonbség van,
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mig Pityuka és Odon kozott csak kettd. Hany éves a sok kis

papaga)’

52. Az allitasok alapjan dontsd el, hogy ki kicsoda és ki hany
éves!

Laci meg ¢én|Ali meg én egyiitt|Joska meg én egyiitt 39
egyitt 41 éve-|36 évesek vagyunk. | évesek vagyunk, ami
sek vagyunk. tobb, mint a Laci kora.

53.  Adam most 24 éves. Amikor Laci bacsi az occse életkora
feldl érdeklédott, Adam igy valaszolt:
~ En kétszer olyan id6s vagyok, mint amennyi ocsém volt
akkor, amikor én annyi éves voltam, mint 6 most.
Hany éves Adam 6ccse?

54. Pétertdl megkérdezték, hany éves. Tréfas kedvében igy
valaszolt:
Ha a harom évvel id6sebb koromat harommal megszorozzik,
¢s levonjak ebbdl a harom évvel ezelotti korom haromszorosat,
akkor éppen megkapjatok éveim szamat. No, hany éves Péter?

55. Az allatkert két elefantja Fami és Toni. Fani 24 évvel
korabban sziiletett, €s igy négyszer annyi 1d6s, mint Toni. Hany
évesek az elefantok?

56. Egy csaladban harom gyerek van. Tomi kétszer annyi idés,
mint Gabi lesz akkor, amikor Sari annyi id6s lesz, mint amilyen
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1d6s most Tomi. Ki a legidosebb, ki a legfiatalabb és ki a
kozépsd?

57. Egy ottagu csaladban az életkorok Osszege most 98 év.
Négy év mulva mennyi lesz az életkorok dsszege?

58. Romeo6 minden 5. napon, Julia minden 7. napon tesz sétat a
parkban, azt remélve, hogy talalkoznak egymassal.
Karacsonykor majdnem talalkoztak, mert Romed december 24-
én , Jula pedig december 25-én ment le a parkba. Melyik nap
talalkoznak?

59.  Keét munkas, egy oreg és egy fiatal, egy hazban lakik, és
ugyanabban a gyarban dolgozik. A fiatalnak 20, az éregnek 30
percig tart az ut gyalog a munkahelyéig. Hany perc mulva én
utol a fiatal a tarsat, ha az 5 perccel hamarabb indul el
otthonrol?

60. Szundi amikor ¢jjel felébredt, csodalkozva latta, hogy oraja

megallt és pontosan azt az idét mutatja, amikor majd fel akar
kelni. Felhtizta az or4jat, s Ujra elaludt. A radi6 hangjara ébredt,
amikor a pontos 1d6t bemondta.
- Epp most akartam felkelni, van még 45 percem az ebédig.
Sietnem kell, mert Hofehérke pontosan délben talalja az ebédet.
Mikor ébredt fel szundi az éjjel, ha az ebéd talalasakor az oraja
7 6ra 15 percet mutatott?

61. Az itt lathatd oOra egyszer csak elkezd dssze-
vissza jarni. A nagymutatd eldreszalad 3 negyed
oraval, majd elindul visszafelé 1 negyed oranyit,
aztan kétszer 3 negyed orat 16dul elére. Ezek
utan vajon mennyit mutat az 6ra?
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62. Leesett a faliora a falrol. Olyan érdekesen tort
négy részre a szamlapja, hogy a szamok Osszege
mindegyik részben 15 volt. Hogyan torhetett el a
faliora?

63. Négy fekete tehén ¢és harom tarka tehén ugyanannyi tejet ad
5 nap alatt, mint harom fekete és 6t tarka 4 nap alatt. Melyik
fajta tehén ad tobb tejet: a fekete vagy a tarka?

64. A kétfejii és a hétfejii sarkanyok gyilést tartanak. A gyilés
megkezdésekor a hétfeji sarkanykiraly létszam-ellendrzést tart.
Koronas fejével korbenéz és 25 sarkanyfejet lat, tehat mindenki
megerkezett. Hany kétfejl és hany hétfeji sarkany van jelen?

65. Regi kinai feladat:
Egy ketrecben nyulak és facanok vannak Az allatoknak
osszesen 35 fejiik €s 94 labuk van. Hany nyul és hany facan van
a ketrecben?

66. Bence és Laci egymassal sakkoznak. Bence 5 alkalommal
nyert és 2 alkalommal dontetlent jatszott. Laci 4 alkalommal
nyert €s 5 mérkdzest elveszitétt. Hany mérkozést jatszottak?

67. Egy kis allomas pénztarosa mesélte az ismerdsének:
— Nem is sejted, milyen sok jeggyel kell dolgoznom nap mint
nap. Hisz feltétlenal sziikséges, hogy az utas jegyet valthasson
egy adott allomasrdl barmelyik masik allomasra odafelé és
visszafelé 1s. Az én vonalamon 25 allomas van. Mit gondolsz,
hany kiilonféle jegy van a 25 pénztarban 6sszesen?

68. Add 0Ossze a négyzetekben 1évo és - e vonallal
osszekotott szamokat! Mennyi az eredmény?

69. Gyongyi kiralykisasszony gyongyoket gyljt. Mar 55db
gyongyocske van a kincsesladajaban: 6 barna, 11 sarga, 5 fehér,
8 kék, 12 piros, 5 zold és 8 lila.
A kislany egyszer azt jatszotta, hogy addig vett ki bekotott
szemmel gyongyoket a ladikabol, ameddig valamelyikbél 7
azonos szinl nem kertilt a kezébe.
Legalabb hany szemet kellett kiemelnie a ladabol?

70. Hanyféleképpen tudod leolvasni JANCSI nevét?

a) b) J
I A N C S A A
A N C § 1 N N N
G Cc C C
S S S S S

71. Hanyféleképpen tudod leolvasni JULISKA nevét?

a)d U Lo b) J UL T S KA <) J
UL TS UL T SKA U U U
L 18K LI SKA L L
I S KA I S KA 1
S$ KA S S S
K A K K K K
A A A A

72. Hany négyjegyli szam irhaté fe kovetkezd nég
szamkartya felnasznalasaval? | 1 | | 1 3 | ‘
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73. Az alabbi abra negy kirandulohelyet, s az azokat 6sszeko6tod
turista utak vazlatat mutatja. Hanyféleképpen juthatunk el a
megadott utakon a Kerek-rétrél a Gyongy-forrasig?

74. A Kovacs csalad adulni volt.
Ez 1d6 alatt 7 alkalommal esett az es6, de csak délelott, vagy
csak délutan. Volt még 5 derult délelott és 6 deriilt délutan.
Ezzel lejart az udilés ideje. Hany napos volt az idiilés?

75. Hany éves a hajoskapitany, ha a fiité és a kapitany életkora
osszesen 67 év, a fitd és a kormanyos életkora dsszesen 70 év,
a kapitany¢ és a kormanyosé 75 év?

76. Egy kétemeletes haz lakoirol a kovetkezoket tudjuk:
negyvenoten laknak masok folott, hatvanan laknak masok alatt,
és az elsO emeleten annyian laknak, mint ahanyan a foldszinten
és a masodik emeleten Osszesen.

Hanyan laknak a hazban és az egyes szinteken?

77. Egy falat be kell takarni a bemutatott elrendezésben 45
csempével. Csak fekete és fehér csempék hasznalhatok, és nem
lehet a fehér csempébdl (vizszintesen, fliggblegesen vagy atlo-
san) haromnal tobb egymas mellett. -Ezt a szabalyt figyelembe
véve legkevesebb hany fekete csempére van sziikség?
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78. Szamozd meg a hazakat 1-t6l 10-ig ugy, hogy minden szam
csak egyszer szerepelhet. A nagy koron é€s a hat 6sszekotd uton
mindig 21 legyen az elhelyezett szamok dsszege!

A
s G B
F &
J H
; ”i 2 C
E \—/
D

79. Hogyan érhetnénk el, hogy az ilres és a teli poharak
valtakozva kovessék egymast, ha csak 1 poharhoz nyulhatunk
hozza?

8. 6.

80. Oszd fel a teglalapot Ot egyenes szakassza! nyolc négyzetre!
(A négyzetek nem feltétleniil egyenloek.)
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81. A fels6 alakzat drotbol készalt vaz. Egy auto kereke ala
kertlve osszegylrodott. Melyik lett beldle az also négy kozul?

LH0E

82. Hany haromszoget latsz a rajzon? Hany négyzetet? Hany
teglalapot?

83. 8 darab haromszog lathato a rajzon. Ha 6 gyufaszalat
athelyezel, akkor 7 rombusz alakithatd ki.

/
V\/

£

84 Gyakorlatozo repulogépek egyenld oldalu haromszoget
alkot6 alakzatban repulnek. Mindegyik sorban eggyel tobb gep
repil, mint az eldzdben. Laci elkezdi szamolni a felszallo
gépeket, de belezavarodik. Annyi biztos, hogy 50-nél tobb, de
60-nal kevesebb gép szallt fel. Hirtelen feltlinik az 6sszes gép,
egyetlen egyenlé oldali haromszoget alkotva, mayd ket
csoportra oszlanak. Az egyik csoport tovabbrepul, ugyancsak
egyenl6 oldali haromszog alakzatban. A masik csoport gépel
négy részre valnak, most 1s mindegyik rész egyenld oldalu
haromszoget alkot, de mindegyik csoportban kiilonbozo szamu
gép repul.

Hany gép szallt fel, és hany gépbdl allnak az egyes csoportok?

85. Hany darab haromszoget latsz a rajzon?

86. Hany haromszoget latsz a rajzon?

87. A rajzon egy erdOs teriiletet latsz, amelyet az Osvények
négyzet alaku részekre bontanak. A pontozott vonal egy utat
jelol Piroskaéktol a nagymama hazaig.

Természetesen nem ez az egyetlen lehetséges ut a két haz
kozott az osvények mentén. Osszesen hany ilyen, azonos
hosszsagu ut van?
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88. Milyen hosszu lesz az a szalag, amelyet egy négyzetméter
osszes neégyzetmilliméterébdl kapunk, szorosan egymas mellé
rakva Oket?

[]

89. Kertitorp az abran lathatd modon osztja fel négyzet alaku
agyasokra kiskertjét. Osszesen hany cm haloval tudja
elvalasztani egymastol az agyasokat és bekeriteni a kiskertjét, ha
annak teriilete 54 cm® ?

90. Hany téglalapot latsz az abran?
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91. Egy parkba haromszog alakban fakat ultettek a rajz szerinti
elrendezésben. Hany fa keriilt a foldbe, ha a haromszog egy
oldala mentén 100 fat szamoltam Ossze?

O
© O
o O O
© QO QU DO

92.  Egy téglalap teriilete 150 cm®. Ha ez a téglalap 6 egyenld
négyzettel lefedhet6, mekkora lehet a téglalap kerilete?

93. Egy négyzet alaki kert bekeritéséhez keritésdrotot
vasarolnak. Hany oszlopra lesz sziikség, ha kapubejaronak az
egyik saroktol 8 m-re 4 m hosszu szakaszt hagynak ki, és a
telek oldalai 30 m hosszuak? (Két-méterenként sziikség van
oszlopra.)

94. Egy téglatest oldallapjainak terillete 6 cm’ 10cm’ és
15 cm’®. Mekkora a térfogata?

95. Tekn6s Todor elindult az epreskertbe egy kis lakmarozasra.
Mar jo 1deje baktatott, amikor 30 méterre maga el6tt
megpillantotta Csiga Csillat. Csilla is az epreskertbe igyekezett,
¢€s négypercenként 2 méter utat tett meg, mig Todor, aki sietett
utana, kétpercenként 3 métert jutott elére. Menny1 1d0 alatt érte
utol Tekn6s Todor Csillat, és kozben hany métert haladt elére?

96. Péter és Pal véletlenul osszetalalkozik A-falvan. Mindketten
B-falvara igyekeznek. Az ut oda 40 km. Péter gyalog akar
nekivagni, Palnak biciklije van. Pal azt mondja: , Elkisérlek
gyalog, majd tolom a biciklit!” Péter tiltakozik: ,,Szo6 sem lehet
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rola! Te most felszallsz €s pontosan egy ora hosszat biciklizel,
én meg gyalog vagok neki az utnak. Egy 6ra mulva leszallsz a
bringarol és elrejted az utat szegélyezé bokrokban. A helyet
megjelolod kreétaval, és gyalog mégy tovabb. Egy ora hosszat
én biciklizem, majd én rejtem el a bokrok kozott, és gyalog
folytatom az utat. Vajon hamarabb érnek-e B-falvara, mintha
mindketten végig gyalogoltak volna az utat? Végeredményben
az ut felét Péter, a masik felét Pal gyalogolja végig. Tételezzik

km

fel, hogy a gyalogos 5 —, a kerékparos 10 @ sebességgel
o o

halad.

97. Docogd 1 m és 90 cm magasan volt a fan, amikor elindult
lefelé. Oranként 15 cm-t haladt. Csoszogd 1 oraval Docogd
elindulasa utan hatarozta el, hogy felmaszik a fara Docogoért.
Csoszogd oOranként 10 cm-t haladt. Mennyi 1d6 mulva
talalkoztak?

98. Egy bogre, egy tal és egy pohar Urtartalmarol, tudom, hogy
masfél pohar viz t6lti meg a bogrét, s a talban levd viz
haromnegyed része fér el a_poharban. Melyik a legnagyobb,
melyik a legkisebb trtartalma?

99.  Judit azt mondja: ,Ha az iskolaba vezetd6 ut 1 km-rel
rovidebb lenne, akkor a mostani Ut egyharmadanak megtétele
utan mar megtettilk volna az egész ut felét. Milyen hosszi az
iskolaba vezeto ut?

100. Levente hétfon elkoltotte zsebpénze felét, kedden a
maradék harmadat, szerdan a maradék negyedét. Igy mar csak
30 forintja maradt. Mennyi pénze volt Leventének?
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101. Ha egy bolhaugras 4 és fél szocskeugras, és 3 szocskeugras
2 macskaugrassal egyenld, akkor 9 macskaugras hany
bolhaugras?

102. Egy kiselefant tomegének 7 tizede 70 kg-mal tobb, mint a
fele. Hany kg-os a kiselefant?

103. Vettem néhany tanyért a kiarusitason. Amikor hazaértem,
észrevettem, hogy a kétharmada csorba, a fele Ossze van
karcolva, a negyede pedig csorba és karcos is. Csak kettd nem
volt csorba vagy karcos. Osszesen hany darab tanyért
vasaroltam?

104. 1tonna szO6l6bol 250 kg mazsolat kapunk. A sz016
tomegének hanyad részét keépezi az aszalaskor elparolgo viz?

105. Harom aranyaso, Jack, Joe és Bill munkajuk végeztével
Osszeiltek, hogy az elore tortént megallapodasuk szerint
megosztozzanak a kincsen. Az arany felét Jack-nek igérték,
hiszen 6 tudta a lel6helyet, a harmada Joe-t illette, mert 6 hozta
a szerszamokat, a negyede pedig Billé, mert munkajaval
segitett. Jack hamar lemérte az arany felét, majd elbicsuzott a
tarsaitol. Joe és Bill viszont csunyan Gsszeveszett. Vajon miért?

106. Pista bacsi tojast arul a piacon. Néhany kosarban tyuktojas
van, a tobbiben kacsatojas. Az egyes kosarakban a tojasok
szama: 4, 6, 12, 13, 22 és 29.

., Ha ezt a kosar tojast eladom, akkor pontosan kétszer annyi
tytuktojasom lesz, mint kacsatojasom. ”
Melyik kosarra gondolt Pista bacsi?

107. Egy apa a fianak 1500 Ft-ot adott, egy masik a fianak
100 Ft-ot. Kiderult azonban, hogy a két fia vagyona Osszesen
csak 100 Ft-tal gyarapodott. Hogyan magyarazod ezt?
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108. Harom fan osszesen 48 veréb csiripel. Ha az els6 farol
atrepil a masodikra anny1 veréb, ahany mar eredetileg ott alt,
aztan err6l a masodik farol a harmadikra annyi, ahanyan mar
eddig 1s voltak, vegul a harmadikrol atrepil annyi az els¢ fara,
amennyl ekkor volt rajta, akkor midharom fan ugyanannyi
veréb lesz. Mennyi volt az egyes fakon eredetileg?

109. Egy allatkereskedésben kis és nagy madarak kaphatok. A
nagy madarak ara kétszerese a kis madarak aranak. Tomi
harom nagy madarat és harom kis madarat vasarolt. Ha ehelyett
harom nagy madarat és 6t kicsit vasarolt volna, 20 Ft-tal tobbet
koltott volna. Mennyibe kertltek a madarak?

110. Az egyik osztaly uszoversenyének dontdjében mar csak
negyen indultak: Adel, Erzsi, lldiké és Kati. Erzsi jobb
helyezeést ert el, mint [1diko. Nem Adél volt az utolso. Kati Erzsi
mogott végzett. Nem Erzsi volt a masodik. Kati megelozte
Adélt. Milyen helyezést értek el az egyes indulok?

111.  Egy keresked6 vasarolt egy cserépedényt 700 Ft-ért, eladta
800 Ft-ért. Masnap visszavasarolta 900 Ft-ért, majd ujra eladta
1000-ért. Nyert vagy veszitett a bolton? Mennyit?

112, Miklos és fia, Péter és fia elmentek horgdszni a téra.
Miklos ugyanannyi halat fogott, mint a fia, Péter haromszor
annyit, mint a fia. Osszesen 35 halat fogtak. Miklos fiat
Gergelynek hivjak. Hogy hivjak Péter fiat? Ki mennyi halat
fogott?

113. A szegény ember talalkozik az ¢rdoggel, aki Gzletet ajanl
neki: ahanyszor kezet fognak, annyiszor duplazza meg a
zsebében lévo garasokat, az 6rdog pedig minden alkalommal
cserébe 24 garast kap. Megegyeznek. Haromszon kézfogas

-

utan azonban elfogy a szegény ember pénze. Hany garasa volt
eredetileg”?

114,  Egy vandor, akinek nem volt pénze, egy - hét szembdl
allo - nyilt aranylanccal akart a vendégfogaddsnak fizetni. Hét
napig maradt ott, és minden este ki kellett fizetnie a szallasat.
Legkevesebb hany lancszemet kellett szétflirészelnie, ha ugy is
fizethetett, hogy visszakért a mar odaadott lancszemekbd1?

115. A kulcstablan 6sszevissza van felakasztva hat kulcs. Allitsd
rendbe Oket gy, hogy egyessel kezdodjenek, és sorrendben
kovessék egymast! Negy alkalommal vehetsz le 2-2 kulcsot, és
azokat felcserélve akaszthatod vissza. Egy kulcs helyét tobbszor

]
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is lehet valtoztatni. o

116. Pista bacsi falhoz tamasztott létrarol festi a falat. A létra
kozépso fokarol felfelé halad o6t fokot, lemegy hetet, majd fel
négyet, aztan tovabbi kilencet. Most a létra legfels6 fokan all.
Hany foka van a létranak?

117.  Csipkerozsika a kincses ladikojaban 5 darab, 3-3
lancszemb6l allo aranylancot talalt. Elvitte az udvan
¢kszereészhez, hogy készitsen beldle egyetlen lancot. Hogyan
vegezze el a munkat a mester, hogy a legkevesebb lancszemet
kelljen szétvagnia?
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118. Kati minden jol készitett krémesert 2 Ft-ot kap, a
rosszakért 3 Ft-ot levonnak tole. Hany suteményt rontott el, ha
220 06 sutit készitett s 220 Ft-ot vitt haza?

119.  Hogyan lehet egy hét perces és egy 6t perces homokoraval
13 percet kimérm?

120. Az egyik nyulketrecben haromszor annyi nydl van, mint a
masikban. Amikor az egyikbol 16 nyuszit attettem a masikba,
ott lett haromszor annyi, mint az elsé ketrecben. Hany nyuszi
volt eredetileg a két ketrecben?

121. A kis konyvespolc also és felsd polcan ugyanannyi konyv
van. Ha az also polcrol 6 darab konyvet a felsé polcra tennék,
ott éppen négyszer annyi lenne, mint alul. Hany konyv volt az
egyes polcokon?

122.  Pirike egy konyvet, egy szép tollat és szines ceruzakat
vasarolt 6sszesen 2000 Ft-ért. A konyv 900 Ft-tal dragabb, mint
a toll, a toll és a konyv egyiitt pedig 1600 Ft-tal keriil tobbe,
mint a szinesek. Mi az ara az egyes targyaknak kulon-kilon?

123. Emma iroszereket vasarolt: 6 ceruzat, egy hegyezot és két
radirt. Mindezért 250 Ft-ot fizetett. Hazafelé menet
szamolgatott, mi mennyibe s keriilt. Emlékezett, hogy egy radir
8 Ft-tal tobbe keriil, mint egy ceruza, a hegyezd pedig 2 Ft-tal
kevesebbe, mint két radir. Hany forint volt egy radir, egy ceruza
és egy hegyezo?

124.  Peti és Zoh kartyaznak. A tét minden esetben 1 Ft. Amikor
a jaték véget ér, az egyik jatékosnak 3 nyert jatszmaja volt,

o

mégis 7 Ft-ot fizetett a masiknak. Hany jatszmat jatszottak
osszesen?

125. Pisti és Sanyi a varosi matematika versenyre késziilnek.
Egyik deélutan Pisti 12 feladatot oldott meg, ebbdl nyolcat
egyediil. Ketten ezen a délutanon 18 feladatot oldottak meg.

a) Hany feladatot oldott meg Sany1?
b) Hanyat oldott meg Sanyi egyediil?
c¢) Hany feladatot oldott meg csak Sanyi1? Csak Pista?

126.  Abelnak harom baratja van, akik harmasikrek: Ali, Lali és
Pali. Teljesen egyformak, még a hangjukat sem lehet
megkiilonboztetni. Egyvalamiben kilonboznek csak egymastol:
Ali mindig igazat mond, Lali mindig hazudik, Palinak pedig ket
egymast kovetd kijelentése koziil az egyik igaz, a masik nem.
(Azt sajnos nem lehet tudni, hogy melyik igaz, az els6 vagy a
masodik.)

Egyik délutan csorgott a telefon Abelnal. Az egyik iker
telefonalt.
— Gyere gyorsan, a Lanchidnal ingyen osztjak a narancsot! —
kialtotta a kagyloba.
~ Te melyik testvér vagy? — kérdezte Abel.
— Pali. — hangzott a valasz.
Osztottak-e ingyen narancsot a Lanchidnal?

127.  Nagyman¢ jatszik a harom nagyon okos kismanoval:
Sanyival, Misivel és Danival. Letlteti 6ket egymas hata mogé.
Sanyit tilteti elore, kozépre Misit, mogé Danit. Egyikiiknek sem
szabad hatranéznie. Misi csak az eldtte Gl6 Sanyi fejét latja,
Dani leghatul pedig Sanyi fejét is, meg Misiét is. Nagymano egy
kis zsakot tart a kezében, melyben két sarga és harom zold
sapka van. Megmondja a harom manocskanak, hogy mi van a
kis zsakban és ezutan bekoti a szemiiket, mindegyiknek a fejere
tesz egy sapkat a zsakbol, majd leveszi a kotést a szemukrdl.
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Ezutan megkérdezi, ki tudja megmondani, hogy milyen szini
sapka van a fején. Danimand megszolal. — Nem tudom
megallapitani, milyen sapka van a fejemen. Ezutan Misimano
ezt mondja: — En sem tudom megmondani, milyen sapka van a
fejemen. Meg tudja-e mondani Sanyimand, hogy milyen szini
sapkat tettek a fejére?

128. Vidam kirandulasra indult a Balazs csalad: a szilok meg a
két gyermek, Dora és Maté. Amint mentek-mendegeltek, egy
kis folyohoz értek, amelynek tuloldalan szeretnék folytatni a
barangolast. Egy bacsi felajanlotta rozoga kis csonakjat, de
figyelmeztet: Oket, hogy abba legfeljebb egy felnétt vagy két
gyerek szallhat be egyszerre. Hogyan juthat 4t a csalad a
folyon?

129. Tamas a malna izli cukorkat szereti. Segits neki megtalalni,
illetve taldld ki, hogy melyik papiros milyen édességet rejt! A
pottyos papirban nincs citromizi cukorka, a csikos papirba nem
csomagoltak se ananaszos, se kakads cukrot. A paratlan
szamuak egyike sem zold almas, és nem is epres. A paros
szamu cukrok kozott nincs anandszos vagy citromos. A felso
sorban nincs malnas cukorka, de az biztos, hogy a kakaos az
alsO sorban van, jobb oldali szomszédja pedig az eperizl cukor.

B
130.  Harom fit kozott az alabbi beszélgetést hallottuk:
Mateé: Nincs adossagom.
Attila: Maté 200 Ft-ommal tartozik.
Toni: Maté 100 Ft-ommal tartozik.
Maté: Mindig igazat mondok.
Attila: Téni 300 Ft-ommal tartozik.
Tont: Attilanak nem tartozom.
Attila: Amit Toni mond, az nem igaz.
Toni: Amit Attila mond, az nem 1gaz.
Maté: Toni az unokatestvérem.
Toni: Maté a testvérem.
Maté: Toni négy allitasa kozil kettd igaz, kettd nem.
Attila: Minden, amit Maté mondott, 1gaz.

Az egyik fiinak tényleg igaz mind a négy allitasa. Melyik az a
fin?

131.  Harom horgasz féltett kincse az egy szem kozos csonak.

Kikotéskor, fogas utan lanccal a kikotér hidhoz lakatoljak,
nehogy valaki elkosse. Mindegyiknek van sajat lakatja, hozza
valé kulccsal. Sajnos nem csinaltattak a kulcsokrél masolatot,
ezért mindenkor ugy kell kikétniitk a ladikot, hogy harmuk
kozill barmelyikitk barmikor sajat kulcsaval kinyithassa a sajat
lakatjat — s ezzel szabadda valjon a csoénak —, ha horgaszni
tamad kedve. (Pecazas utan vissza is kell vinmi és le kell
lakatolni a csonakot. Hogyan oldhat6 ez meg?
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132, Joska és baratai arra késziilnek, hogy a nyari sziinidében
egy kis hegyi faluban vakacioznak. A beszelgetésuk alapjan
allapitsd meg, melyik hazban lakik majd Joska!

A mi nyaralonk a Joskaék folott van.

A Joskéaék haza a miénk alatt talalhato.

A mi haztetdnk ugyanolyan, mint a Tamasékeé.

Lentrdl nézve a mi nyaralonk jobboldalt talalhato.

2. Judit - akinek a haja nem voros - Zsolttal ismerkedett meg.
3. A szoke lany kissé kovérkes.

4. Péter kedvenc hajszine a voros, Zsolt viszont nem kedveli a
barna lanyokat.

- Fiak: Péter, Zsolt, Norbert.

Lanyok:  Szilvia, Judit, Bea.

Hajszin:  voros, szoke, barna.

Testalkat: magas, kovérkes, karcsu.

A:
B:
G
D:

lany hajszin alkat

Péter
Zsolt
Norbert

134, Harom amatér régész a gorog szigetvilagban vegzett
asatasokat. Munkajuk eredményeként olyan targyak keriiltek a
felszinre, amelyek lazba hoztak az egész tudomanyos vilagot, s
azt bizonyitottak, hogy az oOkon gorog kultira lényegesen
fejlettebb volt, mint képzelnénk. Az alabbi informacidk alapjan
allapitsd meg, melyik régész, melytk koérnyezetben milyen
targyat talalt! Ne vegye el a kedved, hogy utolag kideriilt:
valamennyi lelet iigyes hamisitvany.

1. Benedek, akinek vezetékneve nem Tompa, Hai korzeteben
dolgozott, de nem 6 talalta a nyakkendotiit.

2. Sarvari Milosz szigetén kutatott, de nem 6 hozta felszinre a
konzervnyitot.

3. Az antennat Rudolf talalta, de nem Kosz szigetén.

133.  Harom barat az iskolai farsangon lanyokkal ismerkedett
meg. Mindegyik a neki legjobban tetszot kérte fel tancolm. Az

e e = e PRI UL Vezetéknevek: Dobos, Sarvari, Tompa.
alabbi informaciok alapjan probald megmondani, ki kivel Karesanasei Benedek. Béla Riidolf
tancol, melyik lanynak milyen a testalkata és milyen szini a Szigetek: Hii Kos,z Milzosz.
hajal Targyak: antenna, konzervnyito, nyakkendoti.

1. Bea karcsu lany, viszont Péter nem kedveli a karcsu
lanyokat.
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135.  Egy boltoshoz nem sokkal nyitas utan betért az elsd vevo.
Ki is valasztott maganak egy szép pulovert és letett érte a pultra
egy Otezer forintost. A boltos nem tudott visszaadni, ezért
atszaladt a szomszédjahoz a pénzt felvaltani. Becsomagolta az
arut és leszamolta mellé a wvisszajar6 haromezer forintot.
Alighogy a vevd elment, rohan a szomszéd, mert az otezres
bizony hamis volt. A boltos nem tehetett mast, sajat tarcajabol
adott a szomszédnak egy masik Otezrest, €s szomoran
nézegette a hamisat.

- Most aztan se pénz, se puldver. - gondolta. Tulajdonképpen
kit mennyi kar ért?

136. Laci, Dani, Karcsi és Ali a horgaszas utan szambavette a
zsakmanyt. Ali tobbet fogott, mint Karcsi. Laci és Dani egyiitt
éppen annyit fogott, mint Karcsi és Ali egyiitt. Laci és Al
egyiitt kevesebb halat fogott, mint Dani és Karcsi egyutt A
fogas alapjan milyen sorrend van a fiak kozott?

137 Kokas, Dios és Fiiles egy utcaban laknak. Egyikiik asztalos,
a masik szobafestd, a harmadik badogos. Nemrégiben a
szobafest6 meg akarta kérni ismerOsét, az asztalost, hogy
keszitsen neki butort. Megtidta, hogy az asztalos éppen a
badogos hazaban dolgozik. Tudjuk, hogy Fiiles sosem hallott
Diosrol. Kinek mi a foglalkozasa?

138.  Egy lzemben harom jo barat dolgozik: egy lakatos, egy
esztergalyos és egy hegesztd. A nevilk Balogh, Ivanyi és
Szilagyi. A lakatosnak nincsenek testvérei, és 6 a legfiatalabb a
baratok kozil Szlagyi, aki Balogh testvérét vette feleségiil,
iddsebb az esztergalyosnal. Kinek mi a foglalkozasa?

139.  Egy asatason nyolc aranypénzzel teli edényt talaltak.
Késobb kiderilt, hogy az egyik edény pénzei sargarézbol
vannak, de kiilsore és nagysagra nem kiilonboznek az
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aranypénztdl. Az 4satast vezetd professzor igy fordult
asszisztenséhez:

Minden aranypénz 2 dkg-os, egy rézpénz tomege pedig
1dkg. Itt egy mérleg és mérbegységek. Egyetlen méréssel
allapitsa meg, melyik edényben van a hamis pénz!

140.  Melyik allitas igaz, melyik hamis?

UUUU O S

(1) Van olyan kétfiilli csésze, amelyen legalabb két potty €s
legfeljebb két potty van.

(2) Minden egypottyli csészén van legalabb egy fiil.

(3) Nincs olyan csésze, amelyiken tébb potty van, mint fuil.

(4) Nincsen fiiletlen csésze kettnél kevesebb pottyel.

(5) Minden csészén van legalabb két ful vagy legalabb egy
potty.

(6) Nem minden csésze fiiletlen.

141. Kiristof és baratai satoroztak a nyéron. Az aléb'_oi
informaciok segitségével probald megallapitani, ki melyik
sétorban lakott!

Peti, Levi és Kristof sem lakik paros szamu satorban. Aron és_
Kristof nem lakik sotét szinli satorban. Bence satra a Lewi
baloldali szomszédja.

142. Lovas, Macskasi és Nyal a bankban dolgozik.
Foglalkozasuk konyveld, pénztaros és szamfejtd. Kinek mi a
foglalkozasa? A feladatot a kovetkezd, oda-vissza érvenyes
feltételekbol kiindulva oldhatod meg:
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— Ha Nyl pénztaros, akkor Macskasi szamfejté.

— Ha Nyul szamfejtd, akkor Macskasi kényveld.

— Ha Macskasi nem pénztaros, akkor Lovas nem szamfejtd.
— Ha Lovas kényveld, akkor Nyul szamfejtd.

143 Feri, Karcsi, Jancsi és Robi fociztak az udvaron, és
betortek egy ablakot. Az eset utan a kovetkezdket mondtak:

Feri: Az ablakot Karcsi vagy Robi torte be.
Karcsi: Nem én tettem.

Robi: En sem.

Jancsi: Robi volt.

Tanaruk jél ismerte a fiukat, tudta, hogy egyikiik hazudik,
harman igazat mondanak. Ki torte be az ablakot?

144. A 4.b) osztalyban a lanyok elhataroztak, hogy az iskolai
farsangra mind a tizenketten jelmezben mennek el, és a
jelmezhez ill6 mondokaval fognak bevonulni. Jelmeze van mar
8 gyereknek, 5-nek jelmeze és mondokaja, 11-nek a jelmez és a
mondoka kozil legalabb az egyik mar megvan. Hanynak nincs
még jelmeze? Hanyan vannak, akik még hozza sem fogtak a
késziilddéshez? S

145, Luca felmérést készitett az iskolaban, hogy a hazi KI MIT
TUD?-ra hanyan lépnek fol proza és zenei kategoridban.
Osszesen 64-en jelentkeztek. Prozara 34 f8, zenére 42 0,
mindkettére 14 fo. A tanar néni hibasnak talalta a felmérés
eredményét. Vajon miért?

146.  Egy 100 fobdl allo diakcsoport kulfoldre utazott. Koziiliik

10-en sem németiil, sem franciaul nem tudtak. 75-en beszéltek
németil, 83-an francidul. Hany tanulo beszélte mindkét idegen
nyelvet?
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147. A kotottaru uzlet egyik fiokjaban 10 parra valo piros és 10

parra valo zold kesztyl van. Hany darabot kell legalabb kivenni
-latatlanul- ahhoz, hogy a kivett darabokbol biztosan
osszeallithato legyen:

a) | par? e) két ugyanolyan szin( par?
b) 1 par piros? f) ket kiilonbozd szint par?

c) 2 par piros? g) 5 par?

d) 2 par? h) 3 par piros és 2 par zold?

148.  Panni levelet ir négy baratnéjének. A leveleknek négy

boritékot cimez. Hany olyan boritékolas lehetséges, hogy egyik
levél sem keriil a megfeleld boritékra?

149, Egy gyufaszal elmozditasaval tedd igazza az egyenldséget!

» T VI=V
w VT =l
S Viaudll =R Ve
o Ul M=V

150. Helyezz at 1-1 gyufaszalat ugy, hogy az egyenléség igaz

legyen!

o Ve — SRV
VA | e A



151.

szam valo a kérdojel helyére?

=38

Ugyanaz a szabaly illik mind a négy haromszogre. Milyen

VYV

152,

[rj a korokbe 1-t61 9-ig szamokat Ggy, hogy minden szamot

egyszer hasznalhatsz fel és a szomszédos szamok osszege a
koztik 1évo szam legyen!

11@

13

S
(=)
8 12
N 11 T 14
(/ -y
7 13 + 12

O—L

135,
egyenlOség igaz legyen!
A 16 g 9=27
B. 16 2 9=172
Co16 2 9=34
D. 16 2 9= 9
E:- 16 2 9=
E. <16 2 Q=123

Helyezz a szamok kozé miveleti jeleket,

O
00O

hogy az
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i 16 2 9=23

H 16 2 9=4]

I. 16 2 9 =288

154,  Milyen szamokat kell 1-t6l 9-
ig beirni, hogy az egyenléségek
igazak legyenek?

o - 8 Ird be a hianyzo szamokat
ugy, hogy vizszintesen  €s
fiiggblegesen 1s igaz legyen az
egyenloség!

I5&€ 1rd be a hianyzo szamokat tigy,
hogy vizszintesen és fliggblegesen
is igaz legyen az egyenlOség!

+ =9
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+|8 |+| |=9
VAt
—| [*+] |=9
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+00 7))
w 2 | — =
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: =12
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B : =10
50 =14 =5/}
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157.  Edesanyam az anyja, édesapam az apja, nekem mégsem
testvérem. Ki az?

158. Fennall6 torvényeink értelmében feleségiil veheti-e valaki a
sajat 0zvegye hugat?

159. Az édes higom apja anyosanak a lanya, az nekem
kicsodam?

160. Harom keresztnév a megfejtés:
1. 21 3.

B N

zs 0 JEJE

161. Betlrejtvények:
1.

L

ev

APA

162.  Betlirejtvények:
1.

2,
L D Ve S
3 4.
M KAR

163. Képrejtvény:
1.

-+

+

164. Melyik a hianyzo szam?

6 18 8
17 ? 13
9 12 11

165. A hat szamozott abra koziil melyik illik az tires négyzetbe?

§2

Gkl B ud
ol
260 -

Welge

4.

[, oY

£3-

C




166.

167.

168.
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Melyik két rajz van rossz sorrendben’?

X r
XX O

Ird be a hianyzo6 szamot!

VANRANGTAN

Melylk illik a kérdoyel helyere?

B>
O
O
~DBEO
OB
2ulQ): 2

OO DB

~

>e0 &>o 00
OO0 >BO @D
~® >0
« OB O
> O D@

0

169.

170. Melylk szamozott abra kerul a kérdojel helyére?
% i ; 1 2 3.
i T 4. 2 6.
171.  Melyik abra nem illik a tobbi koze?

@
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172. Az 6t szamozott abra kozil melyik illik a fels6 sorba?
THrE 1112 1 11 12 1

DL2 0 2 0 2

9 3 9\3 9\3 s

8 4 8 4 8 4

765 765 765

11 12 1 11 12 1 11 12 1 11 12 1 1 12 1
0 2 0 2 0 2 0 2 0 2
9)3 913 9 3| |le 3| ||o 3
8 4 8 4 8 4 8 4 8 4
765 765 f.ss 76 5 765
1. 2. 3. a. 5.

173. Ugyanannak a kockanak a hat oldallapja lathato. A
szemben 1évd oldalakon lévé pontok osszege 7. Az iiresen
hagyott oldalra hany pont keriil?

e

175.  Melyik abra kovetkezik?

N
Pal

176. A szamozott rajzok ko6zil melyik illik a kérddjel helyére?

1.

=

Skl

SV b B
>l e
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177. A megadott abrak koziil melyik egésziti ki a sort?

K11 A 2
/aa?,
Oo—=
-0
N2
2

:
7

~
MM OO W

178. Melyik abra kovetkezik a sorban?

Q
o
o) e} o 5 o
1 2.
[®
o} o g 8 5
ool 1o0] [3o
oo| |00
©0o 4 5 6
= o . . .

179.  Végezd el az alabbi 0sszeadast ugy, RRRR
hogy az egyes betliket ugyafiaz a szam Sss s
helyettesitse! + TTTT

| SRRRT

180. Az alabbi osszeadas hibas. Ha azonban két szamjegyet

felcserélink, minden rendben lesz. Melyik ez a két szamjegy?
6 3 1 4

3 8 1 2
+ 4 8 7 0
L- 3-8 i, 8
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181. Helyezd el a dominokat az iiresen hagyott helyekre ugy,
hogy a rajtuk 1évé pontok Osszege vizszintesen is, fliggblegesen
is és a ket atloban is ugyanannyi legyen!

o 0 o 00
L & o 0o
oo
| e o o 0P ©
o o o oo o
o
: o} oo O
| o ° oo o

182. Buvos négyzetek:
a) Helyezd el a 10 és 18 kozotti, még fol nem hasznalt
szamokat Ugy, hogy a biivos 0sszeg 42 legyen!
b) Helyezd el 5-t61 20-ig a fel nem hasznélt szamokat ugy.,
hogy a blivos Osszeg 50 legyen!

17 8
16 10
a) 18 15
by |17
183. Ird be a szamokat 1-t3l 12-ig 7 5
ugy, hogy a szamok Osszege //

o
vizszintesen és fliggblegesen az // 22
elore beirt eredményt adja! 7 20

%

20 |19 |17 | 22

NE
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184.  Milyen szamokkal helyettesitheted az alabbi jeleket, hogy
az Osszeadas igaz legyen?

L& AYD
T ®O0VD
® 0 A®@ 3

185. Ird be az 4bra iires négyzeteibe a szamokat 1-t6l 9-ig ugy,
hogy a szamjegyek Osszege a harom vizszintes sorban és a
harom fiiggdleges oszlopban egyarant 50-50 legyen!

41515
9146
21917
41718 41219
817 (6 519 4
51318 612 |8
61714
419 |8
31815 :
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186. A négy abran a szamok mas-més logikai sorrendben
kovetik egymast. Milyen szamok kertilnek a kérdgjelek helyére?

240 B 47 3
1 2
48 p 36 o
- & 18 19
3 4
26 . 11 12

187. A szamdominok valamilyen logikai szabaly szerint
sorakoznak egymas mellett. Ennek a logikanak az egyik
dominoé nem felel meg. Melyik, és miért nem?

1 5 3 10 13

#} 11 12 22 29
g 2. 59 4 5.

188. A szamokat abrak helyettesitik. Egyforma abrak egyforma
szamokat jelentenek. Helyettesitsd be az abrakat a megfelel6
szamokkal ugy, hogy az egyenldségek igazak legyenek!
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6 4 2 : = 3 1

2 8 = 1z

190. A szampiramisban két égymés melletti mez6 szamainak
0sszege mindig a kettd folotti mezdébe irand6. Ird be a hianyzd
szamokat!

191. A szampiramisban két egymas melletti mez6 szamainak
osszege mindig a kettd folotti mezobe irando. Ird be a hianyzo
szamokat!

[ 4

192. A szampiramisban két egymas melletti mezd szamainak
osszege mindig a kettd folotti mezobe irand6. Ird be a hianyzo
szamokat!

l I [ 14 ] !
I | 9] | 5]
| [ 3] L 721 l |

193.  Talald ki, melyik bet milyen szamot helyettesit!
a) b)

7

B E A - 5 E D E
E 5 7 0 2 D % D

194. Egy 5m-4m-es kerti medencét két sor betonlappal
szegélyeznek. a) Hany betonlapra van sziikség, ha a lapok
négyzet alakuak és oldalhosszusaguk fél méter?

b) Hany darab betonlap sziikséges, ha
20 cm x 20 cm-es méretii lapokat hasznélunk?

195.  Hany darab haromszoget latsz az abran?
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196. Egy téglalap alaku telek kenilete 186 m. Mekkora a
teriilete, ha egyik oldala 310 dm?

197. Egy botot egy sekély vizli toba szurnak ugy, hogy a bot
1 6tod része - 20 cm - a talajba furddik. A bot vizben 1évo része
70 cm-rel hosszabb, mint a vizb6l kiallo része. Hany cm-es a
vizbol kiallo rész?

198. Hanyféleképpen egészithetd ki az abra egy négyzettel egy
kocka halojava?

199. Egy csomagot atkotoztem zsineggel a rajzon lathatd
modon. Hany cm hosszu zsineget hasznaltam fol, ha a
csomozasra 5 cm kellett, a doboz éle pedig 3 dm?

200. Egy papirbol készilt kockat legkevesebb hany éle mentén
kell felvagnom, hogy a sikba kiterithessem?

201. A fa épitdjaték kockainak lapjait piros vagy kék szintire
szeretnéem befesteni. A kockak 1-1 lapjat egy szinnel. Hany
kulonbozo szinezést kockat készithetek?

-49-

202. Egy 5 cm éli tomor kocka csucsait a csucsoktol 1-1 cm-re
levagtam. Az igy keletkezett testnek hany lapja, éle ill. csucsa
van?

203. Néhany 2cm ¢€la kockat egymasra helyeztem (lapjaik
pontosan illeszkednek egymashoz). Hany kockabol all a torony,
ha az igy keletkezett oszlop felszine haromszorosa 1
kockaénak?

204. Ugyanazt az épitményt latod el6lrdl, majd oldalrol nézve.
Legkevesebb hany kocka sziikséges a kirakasahoz?

205. Egy dobozban piros, kék és zold ceruzak vannak. 24-et
vettem ki, hogy biztosan legyen kozte legalabb egy piros, 15-6t
vettem ki, hogy legalabb egy zo6ld, és 22-t, hogy legalabb 1 kek
ceruza legyen a kezemben. Hany piros, hany kék és hany zold
ceruza van a dobozban?

2060 Az 5 és a 6 szamjegyek felhasznalasaval hany darab
négyjegyl szamot tudsz felirni?

207. Nyolctagh tarsasag kajakturara készil. Hanyféle modon
tudnak a 4 db kétszemélyes kajakba tilni? Hany lehetdség van,
ha csak 2 db 4 személyes kajakot tudnak béreln1?

208. Egy zacskoban 20-20 db piros, sarga, kék és zold gomb
van. Hany darabot kell egyetlen emeléssel kivenni a zacskobal,
hogy biztosan legyen benne
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a) - az egyik szinibol legalabb 10 db?
b) - hogy minden szinbol 1-1 db legyen?
c¢) - harom kulonb6zo szinii?

d) - 3 piros?

209. Egy téglalapot a rowvidebb oldalaval parhuzamos
egyenesekkel 3 négyzetre bontunk. Hany cm a téglalap
keriilete, ha mindegyik négyzet teriilete 25 cm” ?

210.  Ugyanazt az épitményt latod elolrél, majd oldalrol nézve.
Legkevesebb hany kocka sziikséges a kirakasahoz?

211.  Egy 27 egységkockabol (1 cm’-es) felépitett kocka kozepét
Hkifurjuk”: a kozépen 1évo 3 kiskockat kitoljuk, igy egy , lyukas
kockat” kapunk. Hany cm® lesz az igy keletkezett test felszine?

212.  Szamsor - keresztrejtvény
A meghatarozasok helyén szamsorok talalhatok, melyekben 1-1
kérdojel van. A kérddjel helyére ill6 szam keril a rejtvény-
halozatba.
Vizszintes:
800:7: 622;: 533 ; 444 ;355
29:7:58: 174 : 696 ; 3480
422 ;479 ;536 ;593 : 650 ; 7
2426 1007225
BR=T9 10157178233
. 7:3154284 ;263 ;252 ;251
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13. 1:4;27;256;7 ;46656 T B E
15. 257 - 286 ;814 - 573 ;7 - 492
6. 21:44:7:182 ;366 ;734

Fiiggodleges: 10 A4 12
97 :194:388 ;7 ;1552;3104 113 4
5;5;7;30;120; 600 H5 16
144:8:18:;7;9;19
1425 ;1452 ;1524 ;1542 ;7 ;2154
80:88;72;7;64 ;104
VL2531 533 F 553 1535 [ 35S
30-20;287-7;3276-1724
7-720:8-7;9-560
4250 - 140857
19:23:21 4 25:7 ;27
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213. Szamsor - keresztrejtvény
A meghatarozasok helyén szamsorok talalhatok, melyekben 1-1
kérdéjel van. A kérdojel helyére ill6 szam keril a rejtvény-
halozatba.
Vizszintes:
i7z171; 71 773 27 o 170 2
12;7;24 ;72 ;288 ; 1440 6 47
14-11-154;24-21-7 8 o
Aaub s 7 16,2640 10 X HD
5970 s D22 72169 ; 224 4
5867 : 685 ; 658 : 865 ; 856
43 :86;258;516;1548 ;7
17-32;62-7;242 -482
1222 -47-26 ;1798 - 58 -7
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Figgoleges:

163 .28l - 389 517 : 63517
4;7;22,;46;94,;190

843 ;531;356;44 ;7,429
16 ;196 ;576 7;1936 ;2916
4; 5 7,100 ; 2000 ; 200000
1; ]6 81 7:625; 1296
6318 2106 " ;234 ;78 ;26
QZ -1147,31 ?,37 713

= |\ [ I 9

13. 25-7-19-37; 13;43
14. 25-51;29-7;34-43
214, Jatek

Vagd ki a 6 szamozott négyzetet, és helyezd el az iires
halozatban ugy, hogy a halozat szélén és azon belul 1s a
kapcsok mindeniitt érintkezzenek!
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215.  Jaték
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Vagd ki a 8 részt, és helyezd el ezeket hézagmente;n, a
sakktabla mintazatanak megfelel6en a haldzatra!




